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4-5 апреля 2020 года
                                                                                            Санкт-Петербург

Информационный бюллетень № 2
Об переносе Первенства Санкт-Петербурга по спортивному туризму в дисциплине «дистанция-горная-связка» 4-5 апреля 2020 года.
Уважаемые спортсмены, тренеры, судьи и болельщики!
В связи с распространением коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации и города Санкт-Петербурга, а также на основании Указа Президента РФ от 25 марта 2020 г. № 206 “Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней”, приказа Министра спорта Российской Федерации от 16 марта 2020 года № 216 «Об отмене или переносе спортивных соревнований на территории Российской Федерации в целях предупреждения и распространения коронавирусной инфекции (COVID-19)», постановления правительства Санкт-Петербурга №121 от 13 марта 2020 и  постановления правительства Санкт-Петербурга от 30 марта 2020 г. №167 «О внесении изменений в постановление Правительства Санкт-Петербурга от 13.03.2020 №121» до особого распоряжения отменены или перенесены все спортивные соревнования.

С учетом вышеизложенного, Региональная спортивная федерация спортивного туризма Санкт-Петербурга и главная судейская коллегия Первенства Санкт-Петербурга по спортивному туризму в дисциплине «дистанция-горная-связка» 4-5 апреля 2020 года вынуждена сообщить о переносе соревнований на неопределенный срок.
Будьте здоровы, берегите себя и близких, соблюдая рекомендации врачей и требования органов исполнительной власти!!!

Оставайтесь дома, не забывайте заниматься спортом. 
Следите за новостями на www.carabin.ru  
Главный судья соревнований – Черкасова Маргарита Олеговна
30.03.2020 года
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